



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
UNIDADE ACADEMICA DE ENFERMAGEM
Rua Aprigio Veloso, 882, - Bairro Universitario, Campina Grande/PB, CEP 58429-900
Telefone: (83) 2101-1233
Site: <http://ccbs.ufcg.edu.br>

ERRATA

A Comissão Eleitoral instituída pela Portaria SEI nº 060/2025 de 20 de maio de 2025 (documento nº 5483209), para coordenar, organizar e supervisionar o processo eleitoral para as escolhas dos(as) Coordenadores(as) da Administração Executiva Colegiada da Unidade Acadêmica de Enfermagem (UAENF) do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde (CCBS) da Universidade Federal de Campina Grande (UFCG), no uso de suas atribuições, torna público, modificações no Edital UAENF/CCBS nº 01/2025 e seus anexos, que passa a ter as seguintes alterações:

EDITAL:

ONDE LÊ-SE:

"A votação dar-se-á por meio remoto através do Sistema Integrado de Gestão de Eleições da UFCG (SIGEleição). As instruções da utilização do SIGEleição serão inseridas previamente na home page <https://ccbs.ufcg.edu.br/index.php/eleicoes>."

LEIA-SE:

"A votação dar-se-á de forma presencial, com cabine de votação disponibilizada na entrada do Bloco de Enfermagem/Psicologia. As instruções para a votação presencial serão inseridas previamente na home page <https://ccbs.ufcg.edu.br/index.php/eleicoes>."

ANEXO I

ONDE LÊ-SE:

"DIA DA ELEIÇÃO - 30/06/2025 (8H00 ÀS 21:00H)"

LEIA-SE:

"DIA DA ELEIÇÃO - 30/06/2025 (8H00 ÀS 17:00H)"

As demais disposições permanecem inalteradas.

A comissão eleitoral.

Representante docente:

Titular: Erik Cristóvão Araújo de Melo – Siape: 1632179 (Presidente)

Representante técnico administrativo:

Titular: Maria Aline de Oliveira Gouveia - Siape: 2036716

Representante discente:**Titular: Wívina Emiliano Matias de Sousa - matrícula: 121120149**

Documento assinado eletronicamente por **ERIK CRISTOVAO ARAUJO DE MELO, PROFESSOR(A) DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em 26/06/2025, às 19:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



Documento assinado eletronicamente por **MARIA ALINE DE OLIVEIRA GOUVEIA, SECRETARIA EXECUTIVA**, em 26/06/2025, às 19:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



Documento assinado eletronicamente por **Wívina Emiliano Matias de Sousa, Usuário Externo**, em 26/06/2025, às 19:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **5602178** e o código CRC **63D2EB21**.